椰丝毯 植物纤维毯 河道绿化纤维毯 加筋椰丝毯

产品名称	椰丝毯 植物纤维毯 河道绿化纤维毯 加筋椰丝毯
公司名称	
价格	3.00/平方米
规格参数	规格:2mX40m 型号:绿化防护型 材质:椰丝、pp网、无纺布
公司地址	德州市德城区
联系电话	13181366065 13310602102

产品详情

植物纤维毯技术本着叶落归根、秸秆还田涵养土壤的理念,将农、林产业中过剩的生物质资源转化为生态环境保护工程的工业化生产的工程技术产品,能够快捷、方便的异地转移用于植被缺失地区,有效的改善表层土壤结构,增强抵御风蚀、水蚀能力;创造相对优势的局域生态环境,有效呵护植物种子萌芽、出苗、展叶,促进多元化植被形成和演替进程。实现生物质材料快速覆盖,抗逆性种源快速回归,地表微生态环境迅速改善,多元化植被快速恢复的目标。 植物纤维毯铺设完成就能发挥护土、固种作用,使传统的低效率水土保持技术模式发生根本性的转变,大幅度提高水土流失治理效率和效果,是一种可以简化种植过程、提高种植质量的施工模式。根据坡比和坡长,可以使用不同抗拉强度的网和缝合线;根据抗侵蚀要求和目标植被需要,可以采用秸秆、椰丝等不同生物质材料组成不同厚度和混合比例的基质层,可以加入不同配方的种子和营养物质。纤维毯覆盖地表既起到固土、护土作用,也能保种、育苗,维系植物生长所需。种子落地生根,植株体发育生长,直到枝叶伸展、根深蒂固都可以在植物纤维毯的呵护下完成。随着植株体木质化程度提高,植被生态护坡的作用增强,纤维毯逐步降解成为地表腐质层。